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令和７年 第４回甲良町教育委員会本会議議事録 

 

 

 令和７年１１月２０日（木）、甲良町公民館において、令和７年 第４回 

甲良町教育委員会本会議を開催する。 

 

 

 １．出席委員は、次のとおり 

  青山教育長、新家美靜委員、小島つや子委員 

 

２．委員以外の出席者は、次のとおり 

  福原教育次長、橋本学校教育課長、大山社会教育課長、山田教育総務課

主幹  

 

３．本会議の日程は、次のとおり 

日程番号 議案番号 件        名 

日程第１  令和７年第３回会議録承認の件（小島委員） 

日程第２  会議録署名委員の指名（新家委員） 

日程第３  教育長報告 

 

○青山教育長 それでは、皆さんおそろいですので、ただいまから令和７年第

４回教育委員会本会議を始めたいと思います。 

 まず初めに、日程第１ 令和７年第３回会議録承認の件ですが、小島委員

さん、お願いします。 

○新家委員 はい、会議録につきましては、適切に処理できているということ

を確認しました。 

○青山教育長 ありがとうございます。 

 続きまして、日程第２ 会議録署名委員の指名として、新家委員さんにお

願いします。 

○新家委員 はい、承知いたしました。 

○青山教育長 それでは、日程第３ 教育長報告をさせていただきます。８月

の教育委員会本会議以降の報告をさせていただきます。 

 まずは、学校の行事関係の報告をさせていただきます。 
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 小中学校では、９月１日に２学期の始業式を行い、２学期がスタートしま

した。中学校では、９月12日に今年度から県立高校の入試制度が変わること

についての保護者説明会を実施しました。小中学校にお子さんのいる保護者

約100名が参加されました。その時の資料をお手元に配布させていただいて

おります。中学校の体育大会が９月24日に、文化祭が10月３日に行われまし

た。小学校では、運動会が10月11日に東西小学校とも実施しました。東西小

学校とも熱中症対策としてこれまでのプログラムを縮小して半日開催としま

した。こども園でも、これまでの運動会を親子フェステイバルや運動フェス

タと名称を変え、半日日程で東こども園が10月23日、西こども園が10月29

日に行いました。園児の保護者や家族の方が見学に来ていただけました。 

 また、中学校では、運動部の秋季大会が10月17日に行われ、１・２年生が

初の公式戦に臨みました。３年生が一線を退き、新チームになり団体競技で

は、部員がそろわず、近隣中学校と合同チームを編成し、出場した部もあり

ました。結果については、別紙をご覧ください。 

 小学校６年生の修学旅行を西小学校が10月23日、24日に、東小学校が11

月６日、７日に奈良・大阪方面にて実施しました。 

 次にその他の事業について報告します。11月15日から17日まで犬上郡の展

覧会、「郡展」が甲良東小学校体育館を会場に開催されました。郡内の園、

小中学校、養護学校の子どもたちの作品が展示されました。 

 11月18日には、甲良養護学校高等部の生徒さんが来庁され、教育委員会に

葉ボタンを贈呈いただきました。公民館玄関入り口に飾らせていただいてお

ります。 

 また、町では11月２日に「人権尊重と部落解放を目指す町民の集い」を、

11月16日には「甲良町青少年育成大会」を開催しました。 

 そして、11月８日には「甲良町制施行70周年記念式典」を実施しました。

滋賀県知事様の代理で副知事、地元選出の国会議員の方々はじめ県議会議員

様、近隣市町の首長様をお招きして盛大に執り行いました。 

 最後の報告になりますが、今年度は、滋賀県で「国スポ・障スポ」が開催

されました。本町は、犬上郡３町が担当する「ボウリング競技」の運営に町

職員も教育委員会社会教育課職員を中心に出役しました。国スポには、選手

として甲良町の高校生５名も滋賀県代表として出場しました。障スポには、

甲良町役場職員が視覚障害者の種目である「サウンドテーブルテニス」競技

に出場し、見事金メダルに輝きました。その報告会を役場にて行い、町長よ

りお祝いの言葉、花束が贈られ、その様子は、新聞にも掲載されました。 

 報告は以上となりますが、今後の学校・園で心配しているのが感染症の流

行です。昨年度は10月頃から、全国的にもマイコプラズマ肺炎症が流行し、
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併せてインフルエンザも流行していました。今年度は、甲良町においては、

今は流行となっていませんが、寒くなるこれからの季節、大変心配していま

す。 

 以上で、教育長報告を終わります。質問等ございましたら、お願いします。  

〇新家委員 昨日か一昨日の新聞で、はしか感染の記事があったかと思います

が、学校では何か対応などはありますか。 

〇青山教育長 今のところ、情報はなかったと思います。昨日の愛犬の研修会

でも、特に話は出ませんでした。学校教育課長は何か聞いていますか。 

〇橋本学校教育課長 特に情報はありません。 

○青山教育長 そしたら、今回の教育委員会本会議は以上で終了させていただ

きます。ありがとうございました。 

 

 上記議事録の経過は、事務局の記載したものであるが、その内容に相違な

いことを証するため、ここに署名する。 

 

令和  年  月  日 

 

署 名 委 員             

 

議事録作成者             


